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Актуальность 

Социальные сети играют важную роль в жизни современного 
человека, выступая в качестве более удобного средства 
общения между людьми на больших расстояниях. С другой 
стороны, люди, находящиеся под влиянием социальных сетей, 
реже гуляют на улице и общаются лично. «Виртуальная жизнь» 
вытеснила «реальные» ценности общества.



Объект и предмет 
исследования

Объект исследования – социальные сети.
Предмет исследования – взаимодействие и
отношение людей в социальных сетях.



Цель и задачи

Цель – выявить значимость социальных сетей в жизни 
человека.
Задачи:
- Составить социологический опрос на тему: «Социальные 
сети»;
- Провести социологический опрос ;
- Собрать и проанализировать результаты опроса;
- Сделать вывод.



Анализ социологического 
опроса «Социальные сети»

Опрос прошли 97 человек. Среди них женщин(56,7%) и  
мужчины(43,3%)



Возраст

Больше всего опрос прошли люди в 
возрасте 18-30 лет. 
Их число составило 71 чел, это 73,2% от 
общего числа опрошенных.



Люди  возраста «меньше 18» 
и  «18-30» лет чаще 
используют соц. сеть 
«Вконтакте» и меньше всего 
«Instagram», а люди возраста 
«30-45» лет и старше 
используют 
«Одноклассники».



❑ Люди возраста «меньше 18» лет 
зарегистрировались из-за 
любопытства, желания найти новых 
друзей и потому что их друзья туда 
зарегистрировались. 

❑ Люди возраста «18-30» лет 
зарегистрировались, потому что их 
друзья туда зарегистрировались, из-за 
учёбы/работы и любопытства. 

❑ Люди возраста «30-45» лет и «старше 
45» лет зарегистрировались из 
любопытства.



❑ 69 человек (71,1%) – 
общаются в личных 
сообщениях, иногда 
комментируют фото/записи;

❑ 20 человек (20,6%) – заходят 
исключительно по делам;

❑ 8 человек (8,3%) – активно 
общаются, участвуют в 
обсуждениях, комментируют 
фото/записи.



Больше всего в соц. сетях привлекает:
-Общение (58,8%)
-Прослушивание музыки(43,3%)
-Новостная лента (33%)
Меньше всего:
-Просмотр видео (14,4%)
-Игры (4,1%)



В основном люди проводят в 
интернете более 3 ч.
(39,1%) и от 1ч до 3ч (35,1%)



❑ Нет, не имеет (82,5%)
❑ Да имеет, чем меньше тем 

лучше (10,3%)
❑ Да имеет, чем больше тем 

лучше (7,2%)

❑ 47 человек (48,5%) не 
пренебрегают делами, чтобы 
подольше посидеть в соц. Сетях. 

❑ 42 человека (43,3%) иногда.
❑ 8 человек (8,2%) пренебрегают 

делами.



❑ 57,7% не чувствуют дискомфорта при 
отсутствии возможности зайти на 
страницу в соц. сети.

❑  42,3% ощущают дискомфорт.



❑ Хорошо, я узнаю 
много нового (82,5%)

❑ Плохо, общение в 
живую лучше (17,5%)



❑ Больше половины 
опрошенных не смогут 
удалить свой аккаунт т.
к там необходимая 
информация и 
контакты (66,7%)

❑ 33,3% людей могут без 
проблем удалить свой 
профиль.



❑ Люди возраста «меньше 
18», «18-30»  и «30-45» лет 
будут готовы платить за 
соц. сети, если цены будут 
умеренные
Люди старше 45 лет не 
собираются тратить на это 
деньги

❑ В целом 61,6% людей 
готовы платить за соц. сети



❑ 60,8% считают себя не 
зависимыми.

❑ 39,2% считают себя 
зависимыми.



❑ Нет – 85,6%

❑ Да – 14,4%



Заключение

После составления, проведения и анализа социологического 
опроса на тему «Социальные сети», можно сделать вывод, что 
большинство людей за социальные сети. Они считают соц. сети 
неотъемлемой частью в своей жизни и используют  его как 
досуг, средство общения и знакомства, а также в некоторой 
мере саморазвитие.  Резюмируя вышесказанное, соц. сети 
играют важную роль в жизни человека.


